

2016 年國際講習會演講

2016 年 1 月 18 日星期一

配偶開幕全體會議

我們一起成就更多

國際扶輪社長當選人夫人茱蒂·澤恩

Rotary International



各位地區總監配偶及貴賓，大家早安！

今天早上，我想跟各位分享關於地區總監配偶在國際講習會的角色的一些想法。你可能一直在想你為何會受邀參加這場地區總監訓練會。

「身為配偶的我真的在未來一年要扮演某種角色嗎？」

「這不是我的責任；我沒有要當地區總監。」

或者「我是扶輪社員，我曾經當過扶輪社社長或地區總監，我不需要訓練。」

也許你們有些人就像我之前一樣：對扶輪瞭解不多。喔，我知道查坦努哥 (Chattanooga) 扶輪社有提供獎學金，他們會為配偶在情人節舉辦甜蜜午餐會，春天辦郊遊。事實是，我以前從來不曾想要瞭解地區或國際層次的扶輪。

我還記得當年約翰告訴我，我們要前往加州安拿罕參加十天——沒錯，十天——的訓練。我心裡想，十天的訓練？我的老天爺啊！

扶輪是以為我們的學習速度很慢嗎？

我們展開加州之旅，我心裡想的是迪士尼樂園、購物、觀光……

錯，我完全搞錯了。

星期一早上在第一場全體會議中，季愛雅 Luis Giay 當時是社長當選人，他發表一個極佳、很激勵人心的主題演說。我立刻瞭解到這和我預期的不一樣。那場會議結束時，我感到興奮不已。

之後，配偶展開第一次分組討論會議。一個人也不認識的我走進一個巨大的房間，裡頭擺著很多很多鋪著白桌巾的圓桌，桌上擺著語言組別的標示。我看到一張標著英語的桌子就坐下來。不久，來自北美洲及其它地方的配偶也紛紛坐下來。我們的主持人是一位親切的女士，她要我們說出名字和地區號碼，認識彼此。我很驚慌，因為我不確定我們的地區號碼是什麼。然後我的腦海出現 6780 的數字，覺得我好像在哪聽過，因此輪到我時，我說茱蒂·澤恩，6780。我擔心了一小陣子，要是我記錯了呢？然後我又想，又有什麼關係？我也不知道其他人的地區號碼對不對，他們的感覺也可能跟我一樣。我們很開心聊著家庭、職業、嗜好、和各種有共通點的事情。我覺得很開心！

隔天的圓桌討論比較困難。我不知道他們在說些什麼。我從沒聽過的字眼和縮寫在我頭頂上飛來飛去。TRF, PDG, DGE, GSE, Rotaract, Interact ——我還是坐在英語桌，可是我都聽不懂。我開始做筆記，那天晚上，我問約翰那些到底是什麼意思。他耐心的開始解釋，然後從手提箱拿出一小本書說：「讀讀看，會有幫助。」那本書就是我們敬愛的前社長陶德曼 Cliff Dochterman 所寫的《扶輪 ABC》(ABC's of Rotary)。我仔細研讀那本小書，在約翰的解釋和讀了《扶輪 ABC》之後，我覺得比較自在、自信、且放鬆，能夠加入討論。

然後突然間，我的十天結束了。我們打包

行李，前往機場。當我們走上飛機，坐下來繫好安全帶，我無法相信我們真的要走了，時間過得好快。

當飛機離開跑道，輪子收起來時，我往後躺，閉上眼睛，微笑著想：哇！我渡過一段多麼美好的時光，我學到好多，認識來自世界各地許多很棒的人。我知道有些人會是我一輩子的朋友。

我和約翰想要各位知道，今天在座的每一位都是 2016-17 年度全明星團隊的一份子。我們兩人希望你們會真正把自己和配偶看成這個團隊的一部份：因為兩個頭腦、兩顆心、四隻手團結在一起，可以成就許許多多。

我們兩個希望你會願意盡可能和你擔任地區總監的配偶一起旅行。我可以向各位保證，到扶輪社認識扶輪社員，看到他們從事的計畫所獲得的美好體驗，會非常值得你付出時間前往。

無論你身在何處，無論你的扶輪背景是什麼，你都有許多方法可以支持你的配偶和國際扶輪。舉例來說，社員工作！我們每天都會遇見可能會成為優秀扶輪社員的人。你在職場、教堂、市場、社區、醫師辦公室、和其它許多地方。為自己設定一個目標，在來年找到 5 位可以成為優秀扶輪社員的人，尤其是如果你本身是扶輪社員。把這些人推薦給扶輪社員、扶輪社長、或是你的配偶。然後，記得要後續追蹤，看看這些人是否有獲得邀請入社。

你可以這麼做——你是地區總監的配偶。

成為扶輪基金會的啦啦隊如何？這個星期你會對基金會有更多瞭解，我保證各位一定會獲得啟發。所以向扶輪社員以及社區領袖分享扶輪基金會的事情，說說它在做什麼，說說只要一小筆錢就可以對某人的生命發揮重大的影響力。你可以這麼做——你是地區總監的配偶。

你可以對扶輪的首要目標——根除小兒麻痺——發揮真正的影響力。告訴你的家人、朋友、鄰居、及其他人扶輪世界如何團結一心來



Rotary International

剷除這個可怕的疾病，三十幾年來扶輪社員有多麼努力，他們如何努力不懈，他們離實現無小兒麻痺世界的夢想有多麼近。你可以這麼做——你是地區總監的配偶。

我希望你也會鼓勵扶輪社員在 2017 年 6 月 10-14 日到喬治亞州的亞特蘭大參加國際扶輪年會。我們正計畫在亞特蘭大這個偉大的城市舉辦有史以來規模最大、最好的年會。屆時將有很精彩的演講、娛樂、以及很可能會是你參加過最大的生日派對，一起慶祝扶輪基金會百週年。

所以，各位親愛的地區總監配偶，當你星期六離開這裡，我希望你會像過去的我一樣說：真的得離開了嗎？我很開心，學到很多，認識世界各地的許多人，我知道其中一些會成為我一輩子的朋友。

地區總監配偶，各位都是 2016-17 年度全明星團隊的重要份子。

在協助「扶輪服務人類」時，你可以「成為獻給世界的禮物」。

無論你選擇如何運用成為地區總監配偶的機會，我希望你選擇將其運用到極致。最後我要跟各位分享一個我丈夫經常與人分享的一則建言，適用於扶輪社員，也適用於扶輪配偶：「努力工作，盡情開心。」

謝謝各位。